

Zasadnutie hodnotiacej komisie Nadácie Volkswagen Slovakia/apríl 2021

Grantový program Projekty zamestnancov Partner

Podporené projekty

	Meno žiadajúceho zamestnanca	Názov organizácie	Názov projektu	Charakteristika podstaty projektu a príklad aktivít	Poskytnutá suma podpory
1	Ing. Marek Ševčík	ZŠ Františka Hrušovského, Kláštor pod Znievom	Dopravkovo	Podstatou projektu je zakúpenie prenosného dopravného ihriska, ktoré bude slúžiť k zdokonaľovaniu vedomosti, zručnosti a postojuv detí, dospelých a dôchodcov z obce potrebných pre bezpečnú účasť na cestnej premávke. Veríme že našimi aktivitami na dopravnom ihrisku predídeme nehodovosti detí, dôchodcov a ostatných ľudí na cestách.	2 500,00 €
2	PhDr. Iveta Kopperová	MŠ, Bratská ul.č.9, Banská Štiavnica	Učíme sa v záhrade	Na základe projektu chceme vybudovať priestor na učenie základných ekologických zákonitostí, aby deti pochopili význam prírody a zmysel jej ochrany. Vlastnou činnosťou v ekozáhonoch, pozorovaním rastlín a hmyzu sa deti naučia o súvislostiach v prírode autentickým učením. Priestor bude dostupný pre rodičov na sídlisku, zdravotne znevýhodnených a dennému stacionáru Margarétka.	2 500,00 €
3	Lucia Wenhardtová	OZ Rodičovské združenie pri ZŠ kpt. J. Nálepku v Stupave	Bilingválne tabule na ekovzdelávanie	Cieľ je ukázať deťom pomocou interaktívnych tabulí okolitú prírodu, poskytnúť návody ako ju chrániť a nažívať v súlade s ňou. Interaktívne náučné tabule budú niesť informácie o faune a flóre miestnej lokality, pomocou obrázkov a QR kódu poskytnú detailnejšie informácie. Krátke texty budú v slovenskom a anglickom jazyku, a budú nadväzovať na rozšírené vyučovanie anglického jazyka, ktorý sa prostredníctvom programu CLIL vyučuje na škole už od 1.ročníka.	2 500,00 €
4	Katarína Máliková	OZ pri detskom domove Piešťany	Ihrisko pre naše jedinečné deti.	Podstatou tohto projektu je začať budovať inkluzívne ihrisko pre naše jedinečné deti v špecializovaných skupinách. Sú to deti s viacnásobným kombinovaným postihnutím. Ihrisko by im ponúklo vhodný priestor na kvalitné trávenie voľného času ako aj možnosti rozvíjať ich pohybové zručnosti a schopnosti. Pohybové hry a činnosti, ktoré ponúka inkluzívne ihrisko vhodne stimulujú pohybové svalstvo našich detí a tým napomáhajú správne rozvoju ich motorického vývoja.	2 484,00 €
5	Marek Chovanec	OZ KLÁŠTORISKO, Spišská Nová Ves	Lignum vitae et lignum scientiae in medio paradisi	Ruinu kláštora nad obcou Letanovce (vlastník) v správe občianskeho združenia, aj s pomocou zamestnancov VW kosíme, klúčujeme, doplnili sme o bylinkovú záhradku. Plánujeme náučný chodník o funkcii zaniknutých rybníkov, vizualizovať technológie (vápenné pece, podlahové aj kachľové vykurovanie, zásobovanie, mlyn, obrana...). Grant pokryje tlačoviny, materiál a stravu dobrovoľníkov, zastrešenie múrov a ohradenie úsekov archeologicky neskúmaných, tvorivé dielne aj kreatívne hry a priestor pre tématické tábory.	2 500,00 €
6	Michal Kura	Špeciálna základná škola Zvolen	"Na krídlach hudby a farieb"	Podstatou projektu je vytvoriť inovatívne prostredie, ktoré nám umožní realizovať muzikoterapiu a arteterapiu, ktoré majú liečebno výchovné účinky, pretože neustále narastá počet žiakov s viacnásobným postihnutím, detí PAS a žiakov s rôznymi diagnózami. Plnohodnotne podporuje rozvoj mentálnych, vôľových, emocionálnych vlastností a dostatok podnetov na rozvoj ich osobnosti. Podporuje radosť, oddych a relax.	1 253,00 €
7	Ing. Soňa Košická	Prístav nádeje, o.z, Zvolen	Naučíme ťa zachrániť ľudský život	Cieľom projektu je zakúpenie výučbového defibrilátora (AED) a zrealizovanie niekoľkých školení s praktickým nácvikom prvej pomoci pri náhlom zastavení krvného obehu spojeného so zástavou dýchania a pri ďalších zdravotných problémoch, čo sa žiaľ, mnohým deťom s kombinovaným zdravotným znevýhodnením, stáva. Ide o projekt, ktorý je vstupnou bránou k šíreniu osvedy v tejto oblasti a návratom k jednoduchým, ale veľmi dôležitým krokom prvej pomoci, ale aj základným morálnym hodnotám – pomáhať je ľudské.	2 500,00 €

8	Hana Požgayová	OZ rodičov pri MŠ Iljušina 1, Bratislava	Interaktívna tabuľa v triede pre deti s PAS	Podstatou projektu je zakúpenie interaktívnej tabule pre deti s poruchou autistického spektra. Tabuľa je obzvlášť vhodná pre deti s PAS, keďže umožňuje prácu viacerými prstami, najmä tým deťom, ktoré nemajú návyk na uchop pera, zapája do práce celé telo, rôzne polohy, nielen sed. Tabuľa prinesie zmenu pri edukácii detí s PAS, umožní nám využívať mnoho programov zameraných na rozvoj kognitívnych a psychomotorických kompetencií. Tabuľa ponúka množstvo stimulov, zapojenie viacerých zmyslov, pomáha pri <u>iemnej motorike, motivuje.</u>	2 260,00 €
9	Zuzana Ružová	Združenie Rady rodičov Nejedlého, Bratislava	Schod za schodom	Podstatou projektu je vybudovanie plošinového výťahu na schodoch pre znevýhodnené deti. Vďaka plošine vytvoríme priestor, kde sa dievčatko bude môcť pohybovať samé a bezpečne. O inklúzii chceme naše deti nielen učiť, ale chceme ju žiť. Chceme našej piatačke aj jej spolužiakom ukázať, že invalidný vozík nie je neriešiteľný problém.	2 500,00 €
10	Jozef Umrian	Základná škola Zemplínska Široká 277	Trávime voľný čas bezpečne a zmysluplne.	Hodiny telesnej výchovy by nám v značnej miere pomohlo zatraktívniť exteriérové ihrisko, na ktorom by sme vybudovali detské posilňovacie stroje, telovýchovné stanovišťa. Podporili by sme tým motiváciu u detí so zdravotným znevýhodnením. Žiaci sociálne znevýhodnení pochádzajú zo slabých rodinných pomerov, so zlých domácich podmienok. Škola im poskytuje útočisko, motivačné prostredie, ktoré ich podnecuje k rozvoju aktívnej <u>stránky ich osobnosti.</u>	2 500,00 €
11	Alexandra Pappová	MOVENDI SK, Kráľová nad Váhom	Psík Happy	Projekt pomocou materiálu „Happy“ pomáha dospelým hovoriť s deťmi o alkohole bez toho, aby boli stigmatizované, alebo citovo náročné. Jedná sa o (vedecky overenú) metódu, ktorá umožňuje malým deťom na školách hovoriť o alkohole v rodine. Táto metóda poskytuje dospelým, ktorí sa stretávajú s deťmi (5 do 9 rokov), nástroje na rozhovor s deťmi o tom, aké je to žiť s niekým, kto má problém so závislosťou. Pomáha deťom pochopiť ich situáciu a povzbudzuje ich, aby sa rozprávali s dospelými, ktorým dôverujú. Rozvíja tiež porozumenie a empatiu u detí, ktoré samy tieto problémy nemajú, ale možno majú spolužiakov, ktorí, to majú doma ťažké. Projekt zahŕňa prípravu metodiky, výcvik a kampaň na soc. médiách.	2 500,00 €
12	Ing. Marián Matuška	Základná škola Budovateľská 1992/9, Snina	Interaktívne	Cieľom projektu je rozvíjať informačné a učebné kompetencie žiakov so zdravotným znevýhodnením. Zdokonaľiť grafomotorické zručnosti, oboznámiť sa s IKT a naučiť sa aktívne pracovať s interaktívnou tabuľou. Realizáciou projektu budú využívať atraktívne <u>formy práce a používať IKT aj na relaxáciu.</u>	2 500,00 €
13	Natalia Lučanová	Ženské kruhy, Trnava	Ženy ženám online	Cieľom projektu je vzdelávanie multiplikátoriek v oblasti podpory zdravia a práv žien a cez ne sa osвета dostane priamo k ženám. Online platforma umožní vzdelávanie v čase a tempe ako to individuálnym ženám vyhovuje, môžu byť z rôznych kútov Slovenska. Platformu vytvoríme podľa skúseností z predchádzajúcich 3 podujatí. Zo skúseností vieme, že najaktívnejšie účastníčky pokračujú v šírení informácií a aktívne využívajú pri svojej práci nami poskytované zdroje, čím sa efekt vzdelávania ešte násobí.	2 500,00 €
14	Zlatko Uhlík	Veslársky klub Slávia STU Bratislava	Pomoc mládeži z neúplných rodín.	Mladí ľudia v neúplných rodinách sa v súčasnej dobe pandémie koronavírusu nachádzajú okrem sociálnej izolácie aj v zhoršenej ekonomickej situácii. Pomoc pre nich môže predstavovať spoločné stretnutie a aktivity, ktoré absolvujú mimo domova s rovesníkmi a zaujímavým programom. Vzdelávacie aktivity: prednáška a workshop z psychológie, výživy, protidrogovej prevencie. Pohybové aktivity: športové hry, vodné športy, prevencia zranení.	2 500,00 €

15	Michal Chocholík	Centrum Naša chalúpka, o.z., Partizánske	Aj najzraniteľnejšie skupiny ľudí sa chcú učiť interaktívne a zaujímavovo.	Zámerom predkladaného projektu je prispieť k osobnému rozvoju ľudí s mentálnym postihnutím a tým uskutočniť ďalší významný krok k uľahčeniu ich integrácie do spoločnosti. Pri práci s tabuľou je vhodné používať akékoľvek interaktívne programy, nakoľko je tabuľa dotykovým monitorom počítača. Tabuľa je obzvlášť vhodná aj pre ľudí so zdravotným postihnutím, keďže umožňuje prácu viacerými prstami, lebo niektoré deti a mladí ľudia s hendikepom nemajú návyk na uchop pera.	2 500,00 €
16	Michal Czodor	CSS Nádej, Dolný Lieskov	Radosť v Nádeji	O projekt na získanie interaktívnej tabule sme sa rozhodli uchádzať, pretože naši prijímatelia sociálnej služby sa radi vzdelávajú a spoznávajú nové veci. Zároveň si myslíme, že by bolo prospešné, aby pri práci na interaktívnej tabuľi aspoň na pár chvíľ zabudli na svoj ťažší osud. Zároveň na interaktívnej tabuľi chceme využívať spoluprácu medzi prijímateľmi sociálnej služby. Možnosť ovládania interaktívnej tabule prstom alebo perom je taktiež dôležité pre rozvoj ich jemnej motoriky a úchopu. Táto tabuľa pre nich bude znamenať veľa, pretože zároveň rozvíja ich predstavivosť a fantáziu.	1 650,00 €
17	Matej Droba	SRRZ-RZ pri Materskej škole Zvolen	Revitalizácia detského ihriska po 35 rokoch	Hlavným zámerom projektu je, aby boli deti čo najviac na čerstvom vzduchu a zároveň rozvíjali svoje zručnosti, najmä hrubú motoriku. Prostredníctvom spoločnej hry na hracom prvku si deti budujú aj medziľudské vzťahy, učia sa vzájomnej úcte, disciplíne a rešpektu. S finančnou podporou tohto projektu plánujeme zakúpiť exteriérové hracie prvky, pripraviť terén na ich osadenie a osadiť ich.	2 500,00 €
18	Michaela Jakalová	Materské centrum Bublínka, Bratislava	O skok ďalej, bližšie k sebe	Podstatou projektu je vytvárať skupiny detí, ktoré síce spája šport, ale aktívne sa stretávajú i mimo tréningov. Vytvorením klubovne, odborným vedením a spoločnými "nešportovými aktivitami" spojiť mládež Devínskej do komunity, ktorá drží spolu, pomáha si a trávi spoločný čas. Klubovňa, sústredenia, workshopy, kreatívne.	2 500,00 €
19	Ján Mihalač	OZ sv. Lazara - DSS Adelka, Považská Bystrica	Adelka - pohyb je náš život	Tento projekt by sme chceli zrealizovať, pretože nám záleží na zdraví a životnom eláne našich prijímateľov sociálnej služby. Pri športe ukazujú to, čo sa v nich ukrýva. Šport je pre nich veľmi dôležitý nakoľko sú pri ňom veľmi šťastní. Posilňovací stroj, rakety i stolnotenisový stôl sú produkty, ktoré by nám vydržali niekoľko rokov. Naši klienti by rozvíjali svoje motorické zručnosti, zamerali by sme sa na jemnú i hrubú motoriku.	1 500,00 €
20	Ivana Púpavová	OZ ARCUS, Rajec	Pohyb a kreativita v nás	Cieľom projektu je jednoduchým a hravým spôsobom motivovať deti a mladých ľudí k pravidelnému pohybu. Naše kreatívne pohybové hodiny sú určené pre deti a mládež od 5 do 30 rokov. Prostredníctvom zaujímavých a kreatívnych cvičení a pohybových aktivít sa deti venujú pohybu, tancu, súťažiam a môžu si zopakovať aj získané vedomosti, alebo sa naučiť niečo nové. Vďaka projektu chceme spevniť plochy v exteriéri v našom OZ ARCUS, v ktorých sa uskutočňujú rôzne voľnočasové a vzdelávacie aktivity.	853,00 €
SPOLU					45 000,00 €